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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÓBIDOS 
DIA: 06/02/2023 

 
PAUTA ORGANIZADA DE ACORDO COM O ART. 111 DO REGIMENTO 

INTERNO DESTE PODER. 
  

• Requerimento N° 01/2023 
EMENTA: Que solicita ao Executivo Municipal que seja firmado 
convênio entre a PMO e o INSS, que resulte na implantação do INSS 
Digital nesta municipalidade”. 
Autoria: Rylder Afonso Ribeiro 
 

• Requerimento N° 02/2023 
EMENTA: Que requer ao Ministério Público, providências cabíveis, em 
relação aos serviços oferecidos pela Agência da Caixa Econômica, 
neste Município” 
Autoria: Isamarc Bentes Soares. 
 

• Requerimento N° 03/2023 
EMENTA: Que insta ao Gestor Municipal a colocação de barracas e 
cadeiras nas proximidades da Caixa Econômica Federal deste 
Município”. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos. 
 

• Requerimento N° 04/2023 
EMENTA: Que solicita ao Executivo Municipal serviços de troca de 
lâmpadas nos postes de iluminação pública na comunidade 
Castanhaduba, neste Município”. 
Autoria: Marcos Paulo da Silva Marinho de Oliveira. 
 

• Requerimento N° 05/2023 
EMENTA: Que solicita ao Gestor Municipal serviço de tampar o esgoto 
da Rua Alexandre de Souza, nesta cidade”. 
Autoria: Francisco Soares de Aquino Filho 
 

• Requerimento N° 06/2023 
EMENTA: Que requer ao Governador do Estado do Pará e ao 
Secretário de Estado de Transporte, que possam intermediar junto aos 
órgãos estaduais competentes, a destinação de recursos financeiros, 
que resulte na execução de serviços de piçarramento e drenagem na 
estrada vicinal Óbidos/ Curumu, neste município. 
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Autoria: Agostinho Souza Guimarães 
 

• Requerimento N° 07/2023 
EMENTA: Que insta ao Alcaide do Município que seja analisada  com 
urgência, a viabilidade de incluir nas metas de trabalho da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, serviço de roçagem na Rua  Antônio 
Fernandes, localizada no bairro  de Fátima, nesta urbe. 
Autoria: Jailson Garcia da Penha 
 

• Requerimento N° 08/2023 
EMENTA: Que solicita ao Prefeito Municipal que ordene a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, a executar com urgência, serviço de 
terraplanagem na ladeira da Rua Inconfidência, no trecho 
compreendido entre a Rua Abdias de Arruda e a ponte da Rua Antonio 
Fernades, nesta urbe. 
Autoria: Jailson Garcia da Penha 
 

• Requerimento N° 09/2023 
EMENTA: Que requisita ao Governador do Estado do Pará e ao 
Secretário de Estado de Transporte, que possam intermediar junto aos 
órgãos estaduais competentes, a destinação de recursos financeiros, 
que resulte na pavimentação das ruas da Vila União Curumu. 
Autoria: Agostinho Souza Guimarães 
 

• Requerimento N° 10/2023 
EMENTA: Que insta ao Chefe do Poder Público Municipal que autorize 
o setor responsável de iluminação pública, serviço de reposição de 
lâmpadas nos postes da Rua Antônio Fernandes, esquina com a Rua 
Emanuel Simões Rodrigues, nesta urbe. 
Autoria: Jailson Garcia da Penha 
 

• Moção N° 01/2023 
EMENTA: Que externa VOTOS DE APLAUSOS aos Ilustres Senhores 
SILVIO BIRRO DUARTE NETO, ELINELSON DE OLIVEIRA SILVA, 
BRUNA FABRINI QUEMEL DE AQUINO, MARCOS MAGALHÃES 
REBOUÇAS, MARCOS ADRIANO MOTA DA SILVA e IGOR RAMON 
JUCA MARANHA – Policiais da Polícia Civil do Estado do Pará, como 
forma de reconhecimento pelo excelente serviço realizado na operação 
‘Rio Amazonas’, no últimos dia 18/01/2023, que culminou na 
abordagem e apreensão de uma carga de 1,5 toneladas de 
entorpecentes”. 
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Autoria: Francisco Soares de Aquino Filho 
 

• Moção N° 02/2023 
EMENTA: Que manifesta VOTOS DE APLAUSOS ao Ilustre Senhor 
MAJOR  DEYVID SAMARONI MELO DO NASCIMENTO- Comandante 
da 29ª CIPM, extensivo aos demais policias, em reconhecimento pelo 
excelente serviço realizado no último dia 27/01/2023 neste município, 
que culminou na apreensão de 135Kg de entorpecentes avaliados em 
2 milhões de reais.   
Autoria: Francisco Soares de Aquino Filho 
 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Óbidos, 3 de fevereiro 

de 2023. 

 

 

 

 

 

___________________________________  
RYLDER RIBEIRO AFONSO 

      - Presidente da CMO -  
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